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Ansökan till praktik genom FUF 
Application to internship through FUF 

Instruktioner
Svara på frågorna nedan (max 1000 tecken/fråga). Tänk på att vara specifik och ge exempel. Spara ner formuläret i PDF-format och ladda upp det tillsammans med ditt CV i ansökningsformuläret i Recruto. Vill du bli matchad mot samtliga platser (även de platser där annonsen är skriven på engelska) bör du svara på urvalsfrågorna samt bifoga ditt CV på engelska.

Instructions
Answer the questions below (maximum 1000 characters/question). We ask you to be specific and give examples. Save the form as a PDF and upload it together with your resume in the online application form in Recruto.

1. På vilket sätt har du huvudsakligen skaffat dina kunskaper om globala utvecklingsfrågor/Agenda 2030? / In what ways have you mainly obtained your knowledge about global development issues/Agenda 2030?
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2. Vad har du för relevant utlandserfarenhet (t.ex. bo/studier/MFS/arbete/ annat)? Ange var, när och syfte med vistelsen. / What relevant international experience do you have (eg. lived/studies/MFS/work/other)? Specify where, when and purpose?
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3. Vilka praktiska erfarenheter och färdigheter har du som du ser kan komma till nytta på de praktikplatser du är intresserad av? (Inkludera på vilket sätt du huvudsakligen skaffat dem). / What practical experiences/skills do you have that you see could be useful in the internship positions you are interested in? (Include in what ways you have mainly obtained them).
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4. Vilka personliga egenskaper har du som du ser kan komma till nytta på de praktikplatser du är intresserad av? / What personal characteristics do you have that you see could be useful in the internship positions you are interested in?
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5. Beskriv vad du tror skulle vara en optimal praktik för dig. Vilka typer av uppgifter/frågor/tematik är du intresserad av? Hur vill du jobba med dessa? / Describe what you think would be an optimal internship for you. What types of tasks/issues/thematic areas are you interested in? How would you like to work with these?
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6. Var ser du dig själv när du är färdig med dina studier? Hur ser du att en praktikplats hjälper dig på vägen dit? / Where do you see yourself after your studies? How do you see that an internship will help you get there?

     


